

HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE

Cañadón Seco Nº 250 – Tel: (02902) 491032 El Calafate – Pcia. Santa Cruz – Patagonia Argentina

www.hcdelcalafate.gov.ar



EXPTE N° 476/21

SANCIONADA: 18/03/21

PROMULGADA: DECRETO N°

ORDENANZA: 2.240/H.C.D/21

POR CUANTO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE EL CALAFATE SANCIONA CON FUERZA DE ORDENANZA

ARTÍCULO 1°: APROBAR, en todos sus términos el Decreto Municipal N° 183/21, Ad-Referéndum de este Honorable Concejo Deliberante, referente a "Fijar, a partir del día 15 de marzo del año 2021, nuevos importes para viáticos (Anexo I):

ARTÍCULO 2°: Este importe se abonará cuando correspondiere en todos los casos sin excepción, para todo el personal de Planta Municipal, desde la categoría 10 a la 24 inclusive, Personal de Gabinete; Asesorías, Secretarios y Sub-Secretarios, Directores, Sres. Concejales, Secretario General del Honorable Concejo Deliberante, Secretarios de Bloque y Personal escalafonado del Honorable Concejo Deliberante.

ARTÍCULO 3°: REFRENDARA, la presente Ordenanza, la Señora Secretaria General de este Honorable Concejo Deliberante, Lic. Miriam Díaz.

ARTICULO 4°: TOMEN, conocimiento Secretarías de Bloques. Elévese copia al Departamento Ejecutivo Municipal y demás dependencias que correspondan, comuníquese y cumplido, ARCHIVESE.

Secretaria General
Honorable Concejo Deliberante

M.O. Carlos Daniel Alegría

Presidente

Presidente Ionorable Concejo Deliberante

POR TANTO:

Téngase por Ordenanza Municipal N° **2.240/21.** Dese al Boletín Municipal. Comuníquese y cumplido, **ARCHIVESE.**

FL CALAFATE